Po3paxyHOK 0o kowTtopucy Ha 2018 pik.

JowkKinbHUit HaBYanbHUii 3aknag Ne 1

KowTtopuc
2018 pik

"2111" 3apo6iTHa nnata

3 905 510,20

®doHp 3/nn.1.01.18p. - 298313,61 x 12 m-uiB = 3579763,22

MarepianbHa gonomora neanpau,. - 122550,60

MartepianbHa gonomora megnpay. - 3352,80

MigBuweHHA oknagiB negnpauiBd. 10% - 65712,02

3amiHa BignyckHux - 279204,09

Kypcu,cecii - 47691,71

NikapHsHi - 13592,59

MNMepenoBHEHHs Tpym -

ExkoHOMifl 3apnaaTu 3a NiTHili nepiog - - 206356,94

Bcboro notpe6a : 3905510,09 rpH.

"2120" HapaxyBaHHS1 Ha 3apO6iTHY nnaTy

859 212,22

3905510,19 x 0,22 - ninbra iHBanig.- 19826,50

" 2210" MpepgmeTu,maTepiasin,o6nagHaHHsA Ta iHBEHTap

101 124

61124(MunIoUi,KaHL,.TOB.Ta iH.)

3rigHoO BigHoOLEeHHs - 40 000,00

"2220" MepgukaMmeHTU Ta nepeB"A3yBasibHi maTepiann

3 300

410 piTeii x 8,50 = 3485

Bara,6iHTK,Ta6NeTKN,acKOpPGiHKa,3e/1eHKA.

"2230" MpoAyKTN Xap4yBaHHs

475 863,00

K-cTb p/gHiB Aicn.piTeii- 8526 x 7 =59682 rpH.

K-cTb algHiB cag.piteii- 51744 x 8 = 413952 rpH.

K-cTb 3BinbH. 100% - 18 paiT.x 147 aH.= 2646 plaH. x 14 = 37044 rpH.

K-cTb 3BifibH. Ha 50% - 23 pgit.x 147 gH.= 3381 alaH.x 4 = 13524 rpH.

Os3pgoposui gitoaHi - 6136 x 0,8 rpH. = 4908,80 rpH.

3a6e3neyeHHs NpoAyKTaMu XapuyBaHHA B CivHi 2018 p. = 49 000 rpH.

3anuuwku Ha 1.01.2018 pik = - 102247,98 rpH.

Bcboro notpeb6a : 475862,82 rpH.

"2240" Onnara nocnyr (KpiM KOMyHa/1bHUX)

31516

Mepornapg npauyiBHUKIB - 3347 rpH.

BAT " Ykptenekom " - 1 680 rpH.

Onnarta 3a iHTepHeT - 600 rpH.

PemMOHT BogomnoctayaHHsA - 600 rpH.

3apsiaka BorHeracHukiB - 800 rpH.

PeMOHT NOGYTOBOI TEXHIKW - 4 600 rpH.

MoTo4YHUin peMoHT - 4800 rpH.

3asemneHHs - 1 200 rpH.

3He3apaxeHHs peueii - 1 300 rpH.

[AepaTunsauis,gesiHdekuis - 2 150 rpH.

BuBi3 cmiTTsa - 6 100 rpH.

MpouncTtka KaHanizauii - 925 rpH.

CTBOpEeHHSA Be6GcanTy - 3 414 rpH.

Bcboro notpe6a: 31516 rpH.

"2270" Onnata KOMyHaJ/IbHUX NOC/Yr Ta EHEProHociiB

1165000

"2271" TennonocTta4yaHHaA - 448,9860Ikan.x1871,70x1,09=916000,00

916000

"2272" Bogonoct. - 3101 m3 x 5,16 =15999 rpH.x K-T niagB.1,090 = 17438,91

69000

CTOKU 6772 m3 * 6,984 = 47296 rpH. X K-T.Nigs. 1,090 = 51552,64 rpH.

"2273" enekTpoeHepria - 67 000 kBT.X 2,44 x K.nigs.1,1 = 179828 rpH.

180000

Bcboro norpeba : 1164819,68rpH.

"2282" OKpemi 3axo4u No peasisauii gepx. nporp.

831

"2800" IHWi NOTOYHI BUAATKU

6 542 356,42




FonoBHuiA 6yxrantep Ub IBaHeuko I.T.



	ДС 1-2018.р.

